

<b>rStyrelsemöte 2007-09-18</b>	
<b>Plats:</b>	Stråhallen, Karlskoga
<b>Tid:</b>	18:30-20:40
<b>Närvarande:</b>	Kurt Lundgren, Anders Fredriksson, Marianne Karlsson, Rolf Larsson, Penti Pitkänen, Caroline Karlsson
<b>Anmält förhinder:</b>	Bo Andersson

- 1 Mötet öppnas**  
Ordförande Kurt Lundgren förklarade mötet öppnat.
- 2 Godkännande av dagordning:**  
Dagordningen godkändes
- 3 Föregående protokoll:**  
Föregående mötesprotokoll upplästes, godkändes efter påpekande av felskrivningen "6a Järnvägens bågskytteförbund" skall vara bågskytteförening. Därefter lades protokollet till handlingarna
- 4 Skrivelser**
  - a. Jämställdhetskonferens i Södertälje den 29-30 september**  
Marianne Karlsson och Lena Nohlgren, Järnvägen är anmälda.
- 5 Rapporter**  
Inga rapporter
- 6 Ordförande**
  - a. Ordförandekonferens i Uppsala 6-7 oktober**  
Kurt Lundgren kommer att närvara vid konferensen som representant för SBF. Marianne Karlsson och Rolf Larsson tillfrågas. Marianne anmäler sitt intresse, Rolf återkommer senast 24 september då anmälan skall skickas
- 7 Ekonomi**
  - a. Rolf Larsson redovisar resultat- och balansräkning och konstaterar att vi saknar intäkter från Värmlandsseriens sommarserie.
  - b. Betr. PlusGirots föreningspaket kommer vi inte att anta erbjudandet, då vi anser det vara för stort.
- 8 Utbildning**  
Kurt Lundgren och Anders Fredriksson planerar domarkurser för nya under en dag senare i höst. Anders har även planer på en tränarkonferens.

Utbildningsplan för 2008 efterfrågas. Anders Fredriksson får i uppdrag att se över detta.

**9 Ungdomsverksamhet**

**a. Ungdomsläger i Karlskoga 28-30 september**

Hittills har 20 personer anmält sig. Lägre kommer liksom tidigare år varva teori med skjutning och fyspass.

**b. Svealandsläger planeras under november**

**c. Ungdomsläger i Hammarö**

Planeringen sköts av Caroline Karlsson. Just nu beror allt på lokalfrågan

**d. Nyrekrytering**

Penti Pitkänen kommer med förslag om extra stöttning till klubbarna för att kunna nyrekrytera och behålla ungdomarna. Penti erbjuder sig att besöka klubbarna i Närke/Västmanland för att puffa för värmlandsserien och lägerverksamheten. Caroline Karlsson kan tänka sig att besöka de värmländska klubbarna

**e. Yngre Junior Cup**

Vi har fått förslag till nystart av YJC. Penti tittar närmre på förslaget.

**10 Distriktsrekord**

19 nya distriktsrekord är noterade under tiden juni-augusti 2007. Styrelsen godkänner rekord nr 56 – 74 satta av Anders Ekman, Malin Johansson, Maria Willman, Niklas Willman samt BS Kil lag.

**11 Övrigt**

**a. Värmlandsserien**

Inbjudan är utskickad. Första tävlingstillfället är 13 oktober i Karlskoga

**b. DM**

Hammarö har tilldelats arrangera DM inomhus 29 mars 2008. Örebro tilldelas DM utomhus. Jakt- och fält-DM står utan arrangör

**c. Klassikern för juniorer**

Resultaten är klara för årets klassiker. 76 st tilldelas denna i Sverige, sju av dessa till distriktet.

**d. JSM**

BK Fjädern tänker ansöka om JSM tavla inomhus 5-6 april 2008. I klubbens lokaler ryms max 144 skyttar på 18 m och 216 skyttar på 12 m. Klubben behöver hjälp med domare. Detta borde inte vara ett problem enligt Kurt då 27 aktiva domare finns inom distriktet.

**12 Nästa möte**

Nästa möte utses till den 20 november, kl 18.30 i Karlskoga, Stråhallen

**13 Avslutning**

Ordförande förklarade mötet avslutat klockan 20.40

Karlskoga den

Justeras

.....  
Marianne Karlsson  
Sekreterare

.....  
Kurt Lundgren  
Ordförande